

文／陳錦榮

關西福音中心醫宣見聞點滴

雅妮用輪椅推雇主來聚會，她第一次來到福音中心聚會，就看到異象，主耶穌來幫她按手，她就得了聖靈，慕道之後也和雇主一起受洗歸主……



第109梯隊醫宣



小小醫師體驗營



關西鎮長致詞關心醫宣團隊

消息
專欄

真光通訊



關西 第109梯隊醫宣

真耶穌教會關西福音中心已有30幾年歷史了，之前也有幾位在這裡慕道信主的，如陳璿方傳道；印尼外勞雅妮帶她雇主來聚會，看到異象主耶穌幫她按手，她也得聖靈信主了；還有另一外勞受聖靈充滿。

元月18-19日，宣道處陳錦榮傳道已事先安排來安息日的領會，並作醫宣實務說明，且與負責人開籌備會，一一了解整個過程和彼此所當預備的。之後梯隊長郭文福醫師也就近來場勘，護理長羅文真姐妹也特地跑一趟，了解各科場地規劃，和小小醫師體驗營的籌備，並建議需求的設備，如洗手臺等……。福音中心那棟透天建築，有信徒特別借為這次醫療各科使用（還有姐妹休息），並特地購置消毒供應科所需的水槽。

3/19-3/21第109梯隊醫宣，19日早上九點關西劉鎮長依行程安排來關心致詞，我們團隊也和他一起唱兩首詩歌：「在耶穌裡我們是一家人」、「奇異恩典」。也請開拓科簡傳道帶領悟性禱告，祈求主看顧關西鎮民與劉鎮長身體健康，服務鎮民，讓鎮民全方位的生活更美好。

感謝神，除了福音中心的負責人、弟兄姐妹全力參與；還有龍潭、關東橋、竹東、新竹也有弟兄姐妹一起來協助分發傳單等工作。現場詢問民眾為什麼來接受我們的服務？有的是因接到傳單而來，有的是來量血壓……，知道消息的也主動來了……。

一位客家同靈分享第一次來協助醫宣福音的感想：傳福音這部分，這幾間教會非常的團結，平時都努力開拓，故發傳單時，民眾幾乎都說「這地點我知道」。感謝神，星期日再加入內科吳怡磊醫師和中醫杜哲修醫師。這次牙助青年新手很用心學習與投入，讓牙醫師的診療很順利。

客家庄的民眾很和善溫馨可愛，有患者最後也來感謝我們的服務人員，並帶小食物來給服務她的同工，表達謝意；也有老人家接受教導鍛鍊肌力，隔天竟拿100元來說要奉獻。

感謝主，心靈關懷科這次人力充沛，有簡明德、簡瑞斌、魏腓利、李迪銘、羅家榮等幾位傳道參與關懷及悟性代禱，還有負責人周邊的陪談。整個醫宣團隊熱誠的服務之下，和民眾建立了友誼與信任，最後也敢給予我們後續聯繫的資料，相信撒種和澆灌的都同得恩典蒙主記念。我們也知道唯有真神讓他們成長，同靈們只是盡一點傳福音的使命本分。

藉著醫宣義診，有客家同工的參與，使用客語讓民眾有信任感。建議以後跟進工作也需要有客語同工的參與，才能打開隔閡的牆。心靈關懷科需要在安靜一點的地方，避免聲音干擾。

神的幫助醫治最重要。郭醫師分享說，我們只是使用基本一般藥物而已，但隔天還有民眾來索藥的，說我們的藥比較有效。

資訊組統計兩天下來共服務164人，大部分都是服務民眾（也有路過的遊客），

診次超過400人次；有61人願意接受我們訪問。負責人說：藉這次醫宣，打開年長者進來教會與我們互動認識的機會。關西鎮的長輩們生活單純，每天就是市場、家、農地而已。以前透過銀髮健康日請他們來參加，也只有3-5位而已；但藉醫宣打破了隔閡，讓他們走進來與我們接觸了。以後訪問跟進、打電話關懷，可以寄送活動訊息與福音傳單；還可以作滿意度回饋的關懷，藉這互動再延伸……。

這次醫宣的小插曲，因信主歸真而充滿喜樂的印尼籍雅妮姐妹作見證。關西婦幼關懷小組在探訪個案時，隔壁印尼外勞雅妮剛好出來探望，她很高興地主動說：我們這裡也需要關心。那時她的雇主年事已高，因體弱臥病在床，婦幼關懷小組進去關心他們，也希望他們有機會到教會來；他們就先前到竹東教會慕道，之後就近來關西福音中心。

結果雅妮就用輪椅推雇主來聚會，她第一次來福音中心聚會，就看到異象，主耶穌來幫她按手，她就得了聖靈，慕道之後也和雇主一起受洗歸主（也見證、帶領印尼的家人到印尼本會去慕道信主）。如今雇主身體健康，可以走路到福音中心聚會。元月19日醫宣籌備會時，我見到她的雇主，也聽見雅妮姐妹禱告聖言特別流利充滿，心中喜樂。

這次看到她也一起來協助醫宣福音工作（還分享她特製的印尼香辣椒醬），主給她的喜樂全映在臉上，感謝主。



左一是印尼籍雅妮姊妹

關西 小小醫師體驗營

3/21真耶穌教會關西福音中心上午08:30-11:30舉辦小小醫師體驗營。這活動人數有限，但消息一發放，很快就額滿了。參加小小醫師體驗營的小孩與家長的互動及留資料做後續跟進，藉此能進一步邀請他們參加教會各項的活動，與深層的查考聖經，讓他們有得救的智慧，和我們同享主恩。負責人未來會邀請年輕家長們，除了活動，也邀請家長帶孩子來參加宗教教育課程；之後，安息日將延續醫宣佈道的專題規劃，朝向介紹真神、祖先、還有愛心的傳遞……等主題。醫宣團隊交接資料，也送些中醫痠痛貼布作為協助跟進訪問之用，後續將朝「加強禱告」和「群組的建立」來帶領跟進。

感謝神，因為關西福音中心的新址場地新穎也較寬敞，先買下來的同靈也以低價租給教會使用，還奉獻十分之一。現在也有一些迷羊歸回，舉辦藝文活動，來參加者也很踴躍。私下也聽到船長林永豐弟兄的見證，和屋主信主感恩的見證……。真教會因尊重神的話《聖經》，就有主的同在，也因此充滿許多神蹟奇事的奇妙見證，證實所傳的恩道。

感謝神，這關西福音中心醫宣第109梯隊，在主的帶領之下，各科、各組的同工皆發揮所長，順利圓滿完成榮神益人的任務，相信參與這次醫宣的同工也必蒙神記念其辛勞的付出。願關西地區，能在主的帶領之下，有機會快速成立教會，榮神益人。 